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 Choisissez la ou les bonnes réponses.
1. Ce qui se rapporte à l’objet de la connais-

sance est :
a. objectif
b. subjectif

2. Ce qui se rapporte au sujet de la 
connaissance est : 
a. objectif
b. subjectif

3. Est universel ce qui :
a. admet des exceptions
b. vaut en tout temps et en tout lieu

c. appartient en propre à un groupe 
d’individus

4. Ce qui est propre à un individu est :
a. particulier
b. universel
c. objectif

5. Le jugement esthétique est pour Kant un 
jugement : 
a. objectif
b. subjectif universel
c. subjectif particulier

CORRIGÉ

1. a ; 2. b ; 3. b ; 4. a ; 5. b.
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 Choisissez la ou les bonnes réponses.

1. Deux choses parfaitement semblables 
sont :
a. identiques 
b. différentes

2. Deux choses égales peuvent être 
différentes : 
a. vrai
b. faux

3. Une justice distributive consiste à donner 
à chacun :
a. la même chose

b. ce qui convient

4. Est légal :
a. ce qui est conforme au droit positif
b. ce qui est conforme à la justice comme 
idéal
c. ce qui est moral

5. Pour Rawls, la désobéissance civile : 
a. met en danger la loi
b. doit se faire au nom d’intérêts privés
c. peut se faire par fidélité au principe de 
justice

CORRIGÉ

1. a ; 2. a ; 3. b ; 4. a ; 5. c.
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 Choisissez la ou les bonnes réponses.

1. Être empêché physiquement de faire 
quelque chose est de l’ordre de :
a. l’obligation
b. la contrainte

2. Si la loi m’interdit de faire quelque chose, 
il s’agit d’une : 
a. obligation
b. contrainte

3. Est en puissance
a. ce qui est déjà présent comme 
potentialité, mais qui n’est pas encore 

réalisé
b. ce qui est achevé, présent, réalisé

4. Pour Calliclès dans le Gorgias, la 
tempérance :
a. est une forme de soumission 
b. permet de ne pas être esclave de ses 
désirs 

5. L’absence totale de contrainte ou 
d’obligation est définie comme :
a. indépendance
b. autonomie

CORRIGÉ

1. b ; 2. a ; 3. a ; 4. a ; 5. a.
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 Choisissez la ou les bonnes réponses.

1. L’espèce peut être définie comme :
a. un corps vivant formant un tout
b. l’ensemble de tous les individus qu’un ou 
plusieurs caractères communs permettent 
de classer ensemble.

2. Ce qui distingue, pour Rousseau, l’homme 
de tous les autres animaux est : 
a. sa capacité à se perfectionner
b. son intelligence

3. Ce qui ne peut pas ne pas être, ou qui ne 
peut pas être autrement est : 

a. nécessaire
b. contingent

4. Est contingent :
a. ce qui est naturel
b. ce qui est culturel
c. les deux

5. Un caractère biologique ou physiologique 
présent chez l’être vivant dès la 
naissance est considéré comme : 
a. inné
b. acquis

CORRIGÉ

1. b ; 2. a ; 3. b ; 4. b ; 5. a.
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 Choisissez la ou les bonnes réponses.

1. Ce qui nous dépasse est :
a. immanent
b. transcendant

2. Ce qui dans une chose peut être supprimé 
ou modifié sans que la nature de cette 
chose ne change est : 
a. accidentel
b. essentiel

3. Pour Durkheim, le bouddhisme est :

a. une religion sans dieu
b. une philosophie de vie
c. un monothéisme

4. Le sacré est :
a. ce qui est accessible
b. ce qui est séparé, mis hors de portée

5. Pour Feuerbach : 
a. Dieu a créé l’homme à son image
b. l’homme a créé Dieu à son image

CORRIGÉ

1. b ; 2. b ; 3. a ; 4. b ; 5. b.
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 Choisissez la ou les bonnes réponses.

1. Le premier objet technique est :
a. l’outil
b. l’instrument

2. Une machine se distingue d’un outil parce 
qu’elle est plus complexe : 
a. vrai
b. faux

3. Qui considère que l’automatisation peut 
avoir une fonction libératrice pour le 
travailleur ? 
a. Marx
b. Platon
c. Bergson

4. Le compagnonisme peut se définir 
comme :
a. la prise de pouvoir des machines sur les 
hommes
b. une coexistence enfin pacifiée entre les 
espèces
c. le fait qu’une machine puisse penser

5. Le transhumanisme : 
a. pense qu’il faut empêcher l’être humain 
d’être augmenté par la technique 
b. semble remettre en cause les limites 
d’une vie humaine « normale »

CORRIGÉ

1. a ; 2. b ; 3. c ; 4. b ; 5. b.
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 Choisissez la ou les bonnes réponses.

1. La vérité se définit comme :
a. la conformité d’une proposition avec son 
objet
b. le caractère de ce qui existe

2. Ce qui n’est atteint qu’indirectement, à 
l’aide d’un intermédiaire, est : 
a. immédiat
b. médiat

3. La démonstration est :
a. un constat par l’intermédiaire des sens

b. une opération par laquelle une 
proposition est établie à partir d’une autre

4. Ce qui est valide logiquement :
a. peut être faux dans la conformité avec 
son objet 
b. est nécessairement vrai 

5. Selon Popper, une théorie n’est 
scientifique que si elle est : 
a. réfutable
b. vraie
c. fausse

CORRIGÉ

1. a ; 2. b ; 3. b ; 4. a ; 5. a.
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